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Předmluva

Text ISO 3457:2003 byl připraven technickou komisí ISO/TC 127 „Stroje pro zemní práce“ Mezinárodní
organizace pro normalizaci (ISO) a byl převzat jako EN ISO 3457:2008 technickou komisí CEN/TC 151
„Stroje a zařízení pro zemní, stavební práce a na výrobu stavebních materiálů a hmot – Bezpečnost“;
činnosti sekretariátu této technické komise zabezpečuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do prosince 2009.

Je třeba věnovat pozornost možnosti, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN (a/nebo CENELEC) nemá odpovědnost za prokázání některého nebo všech
takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 3457:2003.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou
součástí tohoto dokumentu.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text ISO 3457:2003 byl schválen CEN jako EN ISO 3457:2008 bez jakýchkoliv modifikací.

Úvod



V této mezinárodní normě jsou uvedeny požadavky na provedení ochranných krytů a jiných
prostředků, které chrání osoby před neúmyslným kontakty s obecnými mechanickými, tekutinovými
nebo tepelnými nebezpečími na strojích pro zemní práce v průběhu normálního provozu stroje
a běžné údržby. Do této normy jsou zahrnuty vztahy mezi vzdáleností oddělující ochranný kryt od
nebezpečné součásti a velikostí otvoru v ochranném krytu, které vycházejí z antropometrických
údajů.

Některé faktory, které mají významný vliv na ochranu osob, jako je výcvik obsluhy a osob
provádějících servis, zkušenost a opatrný pracovní postup, jsou mimo předmět této mezinárodní
normy.

Odchylky od těchto požadavků za účelem umožnění technologických pokroků v systémech
a konstrukčních provedeních stroje jsou přípustné. Pro splnění požadavků uvedených v této
mezinárodní normě musí být posouzeny následující tři bezpečnostní zásady, v pořadí jak jsou
uvedeny, podle toho, jak jsou prakticky uskutečnitelné:

a) odstranění možných nebezpečí konstrukčním provedením stroje;

b) použití ochranných krytů, které brání kontaktu se zdroji možných nebezpečí, pokud jejich
odstranění pomocí konstrukčního provedení není prakticky uskutečnitelné;

c) výstraha varující před možnými nebezpečími, pokud ani opatření a), nebo opatření b) není
prakticky proveditelné.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma definuje základní termíny a specifikuje požadavky na ochranné kryty
a charakteristiky ochranných krytů, požadavky na jiné prostředky a charakteristiky jiných prostředků
pro ochranu osob před mechanickými, tekutinovými nebo tepelnými nebezpečími přidruženými
k provozu a běžné údržbě strojů pro zemní práce, které jsou definovány v ISO 6165, když jsou
používány tak, jak to stanovil výrobce.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


